Jdomamnee 3aganue Ne22 k 3ansatuio 28.02.2024
Tema: «JaeKTpOCTATHKA)

1. Ha HenpoBoasiiee konblo paauyca a = 30 cM HaHECEH 3aps]] CIeIyIOIUM 00pa3oM: IBE MpsMbIE,
MPOXO/AIINE Yepe3 LIEHTP KOIblia o yrioM 45° Apyr K Ipyry, IeNAT KOJbIO Ha yeThIpe yyacTka. Ha Gomee
KOPOTKHE MPOTHBOJIESKAIINE YIACTKA HAaHECEH paBHOMEPHO 3apsf 1o +2¢g = +20 mxKi Ha kaxib1id, a Ha Oonee
JUTMHHBIE — 10 —¢ = —10 MkKn Ha kaxpiii. HaliTu HanpskEHHOCTH MOJI B TOYKE HA OCH KOJIbIIa HA
pacctosiHuu x = 40 cM OT €ro MI0CKOCTH.

2. Ha paccrostHuu 7 OT IpOBOAALIEH HE3apsyKEHHOM IJIOCKOCTH HAXOAUTCS TOUEUHBIH 3apsin +¢q. C kakoi
CHJION OyAyT B3aUMOEHCTBOBATD 3apsi/l U MJIOCKOCTH?

3. Onpenenute MOAYIb CUIIBI ANEKTPOCTATUYECKOTO OTTAIIKUBAHUS IBYX MAJECHbKUX 3apsyKEHHBIX IIAPUKOB
onHaKkoBoi Macchl m = 10 kr. OnMH U3 HUX BUCUT HA HUTH JUIMHBI L, Ipyroil — Ha HUTH JUIMHBI 2L, yroia
MEX1y KOTOpBIMHU paBeH 60°.
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